



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



— сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № \_\_\_\_\_

м. Ужгород

### **Про Програму фінансування стоматологічної допомоги окремими категоріям населення м. Ужгорода на 2024-2025 роки**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), розпорядження голови Закарпатської обласної військової адміністрації 30.11.2023 № 1051 «Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2023-2024 роки», з урахуванням рекомендацій учасників слухань у Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів - учасників бойових дій у післявоєнний період, схвалених рішенням Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (протокол від 05.04.2023 № 147), з метою реалізації положень законодавства України щодо забезпечення окремих категорій населення м. Ужгорода безоплатною стоматологічною допомогою,

#### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму фінансування стоматологічної допомоги окремим категоріям населення м. Ужгорода на 2024-2025 роки згідно з додатком.
2. Департаменту фінансів та бюджетної політики (Гах Л.М.) здійснювати фінансування Програми у межах коштів, затверджених бюджетом Ужгородської міської територіальної громади на відповідний рік.
3. Головним розпорядником Програми визначити управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради.
4. Виконавцем Програми визначити управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення і медичні заклади, які надають стоматологічні послуги, незалежно від форм власності.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови І. Завидняка та постійну комісію з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

Додаток  
до рішення \_\_\_\_\_  
сесії міської ради VIII скликання  
№ \_\_\_\_\_

### 1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Ініціатор розроблення Програми	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради
Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Указ Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), розпорядження голови Закарпатської обласної військової адміністрації від 30.11.2023 № 1051 «Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2023-2024 роки»
Розробник Програми	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради
Співрозробник	Медичні заклади міста з надання стоматологічної допомоги
Головний розпорядник коштів	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради
Учасники Програми	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, які надають стоматологічні послуги, незалежно від форм власності
Термін реалізації	2024-2025
Етапи реалізації	2024, 2025
Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	Згідно з додатком 1 до Програми

## 2. Загальні положення

Програма розроблена відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), розпорядження голови Закарпатської обласної військової адміністрації 30.11.2023 № 1051 «Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2023-2024 роки».

Програма спрямована на оптимальне забезпечення доступності учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, які брали (беруть) безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони та захисту України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією РФ проти України (далі-Захисники та Захисниці України), членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) Захисників та Захисниць України, мешканців м. Ужгорода до безоплатної терапевтичної, хірургічної та ортопедичної допомоги, зубопротезування (за винятком використання дороговартісних матеріалів).

У м. Ужгороді нараховується біля 178 учасників бойових дій, які брали участь у російсько-українській війні (Захисників та Захисниць України), 267 членів сімей загиблих Захисників та Захисниць, 92 членів сімей зниклих безвісти та 5 членів сім'ї осіб зниклих безвісти Захисників та Захисниць України.

Військовослужбовці, учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни (російсько-української), або такі учасники бойових дій, які звільнені із лав Збройних Сил України (по тексту - Захисники та Захисниці), для отримання безоплатного лікування, зубопротезування, повинні написати заяву в управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення та надати ксерокопії 1 і 2 сторінок паспорта і прописки, копію індивідуального податкового номеру та посвідку учасника бойових дій (посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни), або довідку з Ужгородського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки або з військової частини про те, що вони брали участь у бойових діях. Звільнені із лав ЗСУ учасники бойових дій (особи з інвалідністю внаслідок війни) - витяг з наказу.

Для членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) військовослужбовців, окрім копій паспорта та індивідуального податкового номера, потрібно пред'явити посвідку із департаменту соціальної політики, або з Ужгородського районного територіального центру комплектування та

соціальної підтримки, що вони є членами родини загиблого (полоненого, зниклого безвісти) військовослужбовця.

Стоматологічна допомога може надаватись у закладах охорони здоров'я міста, які надають стоматологічну допомогу, незалежно від форм власності і уклали договір з управлінням охорони здоров'я та цивільного захисту населення.

### 3. Мета Програми

Метою Програми є реалізація положень законодавства України щодо забезпечення окремих категорій населення, а саме: Захисників та Захисниць України та членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) Захисників та Захисниць України безоплатною терапевтичною, хірургічною стоматологічною допомогою та учасників бойових дій зубопротезуванням за винятком протезування із дороговартісних матеріалів.

### 4. Заходи Програми (додаток 2)

Основними напрямками діяльності та заходами Програми є:

3.1. Створення та ведення реєстру осіб із числа Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) внаслідок російсько-української війни, які потребують стоматологічної допомоги та зубопротезування.

3.2. Невідкладна стоматологічна допомога у повному обсязі (до закінчення лікування даного захворювання):

3.2.1. Захисникам та Захисницям України та членам сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) Захисників та Захисниць України.

3.2.2 Терапевтична та хірургічна стоматологічна допомога у повному обсязі.

3.2.3. Профілактичний огляд шляхом огляду та визначення потреби у лікуванні та протезуванні учасникам бойових дій із числа Захисників та Захисниць.

3.2.4. Проведення протезування учасникам бойових дій, із числа Захисників та Захисниць за медичними показаннями крім протезування із дороговартісних матеріалів.

### 5. Очікувані результати від реалізації Програми

Виконання Програми дасть можливість дотриматися вимог законодавства України щодо забезпечення безоплатною стоматологічною допомогою окремих категорій населення – Захисників та Захисниць України та членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) військовослужбовців, які брали участь у війні з російським агресором та безоплатним зубопротезуванням за медичними показаннями учасників бойових дій із числа Захисників та Захисниць.

### 6. Фінансове забезпечення реалізації Програми

(додаток 1 до Програми)

Фінансування заходів Програми здійснюється в установленому законодавством порядку за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади та інших, не заборонених законодавством. Видатки на виконання заходів Програми щороку визначатимуться при формуванні показників бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

7. Організація та контроль за виконанням Програми

Головними розпорядниками коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади, передбачених на реалізацію заходів Програми, є управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради.

Бухгалтерсько - фінансові операції, пов'язані з використанням коштів, здійснюються у порядку, встановленому чинним законодавством України.

Виконання заходів Програми здійснюється шляхом відшкодування за актами виконаних послуг закладами охорони здоров'я, які надають стоматологічні послуги, незалежно від форм власності.

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради.

За результатами реалізації Програми у разі необхідності управлінням охорони здоров'я та цивільного захисту населення готуються зміни та доповнення до Програми, які у встановленому порядку вносяться на розгляд сесії міської ради.

Головний розпорядник спільно з відповідальними виконавцями програми щопівроку готує та подає на засідання виконавчого комітету та за підсумками року на розгляд сесії міської ради звіт про стан виконання Програми з наростаючим підсумком.

**Секретар ради**

**Ігор ЧОРНИЙ**

**Ресурсне забезпечення міської цільової програми**

Програми фінансування стоматологічної допомоги окремим категоріям населення м. Ужгород на 2024-2025 роки

тис.грн.

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми</b>	<b>Етапи виконання програми</b>		<b>Усього витрат на виконання програми</b>
	<b>2024</b>	<b>2025</b>	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1 500,0	1 500,0	3 000,0
державний бюджет	0,0	0,0	0,0
обласний бюджет	0,0	0,0	0,0
бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1 500,0	1 500,0	3 000,0
кошти не бюджетних джерел	0,0	0,0	0,0

Перелік заходів і завдань  
Програми фінансування стоматологічної допомоги окремим категоріям населення  
м. Ужгород на 2024-2025 роки

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Всього по програмі	Обсяги фінансування тис.грн., у тому числі:		Очікуваний результат
							2024 рік	2025 рік	
1.	Забезпечення доступності Захисникам та Захисницям України, членам сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони та захисту України, захисту безпеки населення та інтересів держави, у зв'язку з військовою агресією РФ проти України, мешканців м. Ужгород, до безоплатної ургентної, терапевтичної, хірургічної стоматологічної допомоги та надання послуг із зубопротезування учасникам бойових дій із числа Захисників та Захисниць України за медичними показами, крім використання дороговартісних матеріалів								
1.1.	Відшкодування коштів за надання невідкладної стоматологічної допомоги у повному обсязі (до закінчення лікування даного захворювання)	Оптимальне забезпечення доступності до ургентної стоматологічної допомоги	Протягом 2024-2025 років	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	900,0	450,0	450,0	Забезпечення Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих ургентною стоматологічною допомогою
1.2.	Відшкодування коштів за надання терапевтичної та хірургічної стоматологічної допомоги у повному обсязі	Забезпечення доступності до якісної терапевтичної та хірургічної стоматологічної допомоги	Протягом 2024-2025 років	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1 100,0	550,0	550,0	Забезпечення Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих безоплатною терапевтичною та хірургічною стоматологічною допомогою
1.3.	Відшкодування коштів за надані послуги із зубопротезування, крім використання дороговартісних матеріалів	Забезпечення учасників бойових дій із числа Захисників та Захисниць України безоплатним зубопротезуванням	Протягом 2024-2025 років	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	1 000,0	500,0	500,0	Забезпечення учасників бойових дій із числа Захисників та Захисниць України безоплатним зубопротезуванням
<b>Всього</b>						<b>3 000,0</b>	<b>1 500,0</b>	<b>1 500,0</b>	

## Результативні показники виконання Програми фінансування стоматологічної допомоги окремим категоріям населення м. Ужгород на 2024-2025 роки

тис.грн.

Відповідальні виконавці, завдання, результативні показники	Джерело фінансування	Етапи виконання програми					
		2024 рік			2025 рік		
		Разом	у т.ч. кошти Ужгородської міської територіальної громади		Разом	у т.ч. кошти Ужгородської міської територіальної громади	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
<b>Всього на виконання програми</b>		<b>1 500,00</b>	<b>1 500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1 500,00</b>	<b>1 500,00</b>	<b>0,00</b>
<p><b>Мета:</b> реалізація положень законодавства України щодо забезпечення окремих категорій населення, а саме: Захисників та Захисниць України та членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) Захисників та Захисниць України безоплатною терапевтичною, хірургічною стоматологічною допомогою та учасників бойових дій із числа Захисників та захисниць зубопротезуванням за винятком протезування із використання дороговартісних матеріалів</p>							
<p><b>Завдання 1.</b> Відшкодування коштів за надання невідкладної стоматологічної допомоги у повному обсязі (до закінчення лікування даного захворювання)</p>							
Показники виконання:							
<b>Показники витрат (вхідних ресурсів):</b> Обсяг видатків для забезпечення надання невідкладної стоматологічної допомоги	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>450,00</b>	450,00	0,00	<b>450,00</b>	450,00	0,00
<b>Показник продукту:</b> Кількість Захисників та Захисниць, членів сімей загиблих, що потребують невідкладну стоматологічну допомогу, осіб	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>542</b>	542	0	<b>542</b>	542	0



<b>Показник ефективності:</b> Середня вартість витрат на одну особу, яка потребує невідкладну стоматологічну допомогу	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>0,830</b>	0,830	<b>0</b>	<b>0,830</b>	0,830	<b>0</b>
<b>Показник якості:</b> Відсоток обстежених до запланованих, що отримали невідкладну стоматологічну допомогу	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>0</b>	<b>100%</b>	<b>100%</b>	<b>0</b>

**Завдання 2.** Відшкодування коштів за надання терапевтичної та хірургічної стоматологічної допомоги у повному обсязі

Показники виконання:							
<b>Показники витрат (вхідних ресурсів):</b> Обсяг видатків для забезпечення надання терапевтичної та хірургічної стоматологічної допомоги	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>550,00</b>	550,00	0,00	<b>550,00</b>	550,00	0,00
<b>Показник продукту:</b> Кількість Захисників та Захисниць, членів сімей загиблих, що потребують терапевтичну та хірургічну стоматологічну допомогу, осіб	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>542</b>	542	0	<b>542</b>	542	0

<b>Показник ефективності:</b> Середня вартість витрат на одну особу, яка потребує терапевтичну та хірургічну стоматологічну допомогу	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>1,015</b>	1,015	<b>0</b>	<b>1,015</b>	1,015	<b>0</b>
<b>Показник якості:</b> Відсоток обстежених до запланованих, що отримали терапевтичну та хірургічну стоматологічну допомогу	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>100%</b>	100%	<b>0</b>	<b>100%</b>	100%	<b>0</b>

**Завдання 3.** Відшкодування коштів за надані послуги із зубопротезування, крім використання дороговартісних матеріалів

Показники виконання:							
<b>Показники витрат (вхідних ресурсів):</b> Обсяг видатків для забезпечення надання послуг із зубопротезування	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>500,00</b>	500,00	0,00	<b>500,00</b>	500,00	0,00
<b>Показник продукту:</b> Кількість Захисників та Захисниць, які потребують послуги із зубопротезування	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>178</b>	178	0	<b>178</b>	178	0
<b>Показник ефективності:</b> Середня вартість витрат на одну особу, яка потребує послуги із зубопротезування	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>2,809</b>	2,809	<b>0</b>	<b>2,809</b>	2,809	<b>0</b>
<b>Показник якості:</b> Відсоток обстежених до запланованих, що отримали послуги із зубопротезування	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>100%</b>	100%	<b>0</b>	<b>100%</b>	100%	<b>0</b>

## Перелік завдань Програми фінансування стоматологічної допомоги окремим категоріям населення м. Ужгород на 2024-2025 роки

тис.грн.

Мета, завдання	Джерела фінансування	Етапи виконання програми						Відповідальні виконавці
		2024 рік			2025 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	у т.ч. кошти Ужгородської міської територіальної громади		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд	
<b>Всього на виконання програми</b>	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>1 500,00</b>	<b>1 500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1 500,00</b>	<b>1 500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг</b>
<p><b>Мета:</b> реалізація положень законодавства України щодо забезпечення окремих категорій населення, а саме: Захисників та Захисниць України та членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) Захисників та Захисниць України безоплатною терапевтичною, хірургічною стоматологічною допомогою та учасників бойових дій із числа Захисників та Захисниць зубопротезуванням за винятком протезування із дороговартісних матеріалів.</p>								
Завдання 1. Відшкодування коштів за надання невідкладної стоматологічної допомоги у повному обсязі (до закінчення лікування даного захворювання)	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>450,00</b>	450,00	0,00	<b>450,00</b>	450,00	0,00	<b>Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг</b>

Завдання 2. Відшкодування коштів за надання терапевтичної та хірургічної стоматологічної допомоги у повному обсязі	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>550,00</b>	550,00	0,00	<b>550,00</b>	550,00	0,00	<b>Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг</b>
Завдання 3. Відшкодування коштів за надані послуги із зубопротезування, крім зубопротезування із використанням дороговартісних матеріалів	<b>Бюджет Ужгородської міської територіальної громади</b>	<b>500,00</b>	500,00	0,00	<b>500,00</b>	500,00	0,00	<b>Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, заклади охорони здоров'я, надавачі стоматологічних послуг</b>

Пояснювальна записка  
до проєкту рішення сесії міської ради «Програма фінансування стоматологічної  
допомоги окремим категоріям населення м. Ужгород на 2024-2025 роки»

Програма розроблена відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Указ Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), розпорядження голови Закарпатської обласної військової адміністрації від 30.11.2023 № 1051 «Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей на 2023-2024 роки.

Програма спрямована на оптимальне забезпечення доступності учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни ( мешканців м.Ужгород), які брали (беруть) безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони та захисту України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією рф проти України (далі-Захисники та Захисниці України), членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони та захисту України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією рф проти України, мешканців м.Ужгород до безоплатної терапевтичної, хірургічної та ортопедичної стоматологічної допомоги.

На сьогоднішній день у м.Ужгород нараховується біля 178 учасників бойових дій, які брали участь у російсько-українській війні (Захисників та Захисниць України), 267 членів сімей загиблих Захисників та Захисниць, 92 членів сімей зниклих безвісти та 5 членів сім'ї осіб зниклих безвісти Захисників та Захисниць України. Вони потребують захисту з боку міської влади у забезпеченні при необхідності, невідкладної стоматологічної допомоги та гарантованого мінімуму надання стоматологічної допомоги.

Програма дасть можливість забезпечити Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (полонених, зниклих безвісти) Захисників та Захисниць України безоплатною терапевтичною та хірургічною стоматологічною допомогою та учасників бойових дій зубопротезуванням (за винятком протезування із дороговартісних матеріалів).

Стоматологічна допомога може надаватись у закладах охорони здоров'я міста, які надають стоматологічну допомогу, незалежно від форм власності і уклали договір з управлінням охорони здоров'я та цивільного захисту населення.

**Начальник управління  
охорони здоров'я та цивільного  
захисту населення**

**Ярослав ГЛАГОЛА**